



Судебные штрафы назначены 11 жителям Ухты, уклонившимся от призыва на военную службу



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми в текущем году завершено расследование уголовных дел в отношении 11 местных жителей в возрасте 23-26 лет, обвиняемых в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы (ч.1 ст.328 УК РФ).

По данным следствия, фигуранты были признаны годными к военной службе и в период призывной кампании 2019 года лично, под роспись оповещены повестками о необходимости явиться в отдел военного комиссариата для прохождения медицинской и призывной комиссии, однако в назначенный срок в нарушение закона не сделали этого. При этом не пояснили причину своей неявки и не предоставили в отдел военного комиссариата документов, подтверждающих право на освобождение или отсрочку от службы в армии.

В ходе расследования обвиняемые, ранее не судимые, признали вину по предъявленному обвинению, раскаялись в содеянном и принесли официальные извинения руководству военного комиссариата.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

С учетом данных обстоятельств и заявлений обвиняемых, в соответствии с требованиями закона уголовные дела были направлены в суд для назначения фигурантам меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Суд удовлетворил ходатайства следователей, освободил обвиняемых от уголовной ответственности с назначением им судебных штрафов в размере от 10 до 30 тысяч рублей.

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1456764>